

Strašidýlkování 2010

V Březince se 13. listopadu za soumraku sešly všechny čarodějnice, odvážná strašidýlka, víly a bílé paní, aby se vydaly na strašidelnou cestu lesem.

Než se ale tyto kouzelné bytosti rozutekly za dobrodružstvím, zúčastnily se soutěže o nejlepší dýni a o nejlepší masku.

První místo v soutěži o nejlepší dýni vyhrála Gigantdýně, za ní těsně Mikrodýně - brambora a bronz získala Smiledýně - pomelo.

Výsledky o nejlepší masku byly následující: 1. nejmenší čarodějnička, 2. Bludný Holanďan, 3. strašidelná kočko-čarodějka.

Podivné brnění v nohou dětem oznámilo, že je čas vydat se s rytířem na stezku. Menší strašidla se vydala na kratší stezku kouzelným lesem v Březince, který se objevuje jen při Strašidýlkování. Větší šla temným lesem po svíčkách.

Strašidla kráčela krok za krokem s ručkami v kapsách, některé čarodějky a upíři se však rádi tiskli za ruku s rodiči.

V čarodějném, nevyzpytatelném, nohou neprobádaném lese se naši malí hrdinové setkali s upírem, bílou paní a s ohnivým psem.

Všude se ozývalo kvílení bílé paní na cimbuří a vytí ohnivého psa v křoví, avšak děti se nezalekly.

Velcí začínali svou cestu na kraji lesa u Kyšacových. Byla o dost delší než u menších strašidel. Někteří bubáci přece jen měli trochu strach, ale dokonale ho skryli a hrdě po jednom, po dvojicích i po skupinkách vešli do lesa.

Jediným zdrojem světla byl jasný měsíc a svíčky. Svíčky byly hlavní vodítko k cestě za pokladem.

Občas se stalo, že se prodíráte trním nebo si klidně jdete po pěšince - najednou hup!, strašidlo vám skočilo do cesty a vy máte pocit, že místo nervů máte v hlavě napjatý drát, o který když někdo prstem zavadí, ihned nadskočíte. Velkým přízrakům, strašidlům, bubákům a čarodějnicím se to muselo stát několikrát, ale věřím, že nebyli žádní strašpytlové a ihned se vzchopili.

Když se propracovali k truhle s pokladem, vzali si část sladkého bohatství a šli zpátky, kde na ně čekalo velké překvapení.

Fakír Rádžo Dan předvedl své umění a při krajním údivu všech plival oheň. Vzduchem se vznášely plameny ohně, lidé kulili oči, byl to zážitek!

Krásná tečka za programem skončila a ze strašidel, čarodějnic, upírů a víl se staly opět ty poslušné a milé děti, které se s rodiči rozešli domů.

Strašidýlkování je za námi a nemůžeme se dočkat další akce věnované dětem.

Natálie Císařová